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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 8706/J 

des Abgeordneten Kaniak betreffend Auswertung von PCR-Tests in Salzburg wie folgt: 

 Frage 1: 

In welchen Laboren werden die PCR-Testkits aus Salzburg ausgewertet? Bitte um de-

taillierte Auflistung aller Labore sowie deren Standorte. 

 

 Frage 2: 

Gibt es zwischen den einzelnen Laboren preisliche Unterschiede? 

a. Falls ja, bitte um Auflistung. 

 

 Frage 3: 

Wie schnell liefern die einzelnen Labore in der Regel die Auswertung der PCR-Testkits? 

 

 Frage 4: 

Gab es in der Vergangenheit schon Probleme mit einem Labor bezüglich der Auswer-

tung der PCR-Tests? 

a. Falls ja, was ist konkret vorgefallen? 

b. Falls ja, welche Konsequenzen wurden daraus gezogen? 
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 Frage 5: 

Warum wurde konkret das Wiener Lifebrain-Labor mit der Auswertung der PCR-Test-

kits aus Salzburg beauftragt? 

a. Gab es hier ein Vergabeverfahren? 

b. Welche anderen Labore standen zur Wahl? 

c. Aufgrund welchen Kriterien hat man sich schlussendlich für das Wiener 

Lifebrain-Labor entschieden, und nicht etwa für ein in Salzburg ansässiges La-

bor? 

 

 Frage 6: 

Gibt es in Salzburg noch weitere Labore die mit der Auswertung der PCR-Testkits beauf-

tragt wurden, welche ihren Standort nicht in Salzburg haben? 

a. Falls ja, welche sind das konkret? 

b. Falls ja, warum hat man sich dazu entschlossen weitere Labore außerhalb des 

Bundeslandes zu beauftragen? 

c. Falls ja, liefern diese Labore die Auswertung der PCR-Tests genauso schnell wie 

jene, die sich im Bundesland selbst befinden? 

 

 Frage 7: 

Werden aufgrund des erhöhten Bedarfs noch weitere Labore mit der Auswertung von 

PCR-Tests beauftragt? 

a. Falls ja, welche sind das konkret? 

b. Falls ja, warum werden genau diese Labore beauftragt? 

 

 Frage 8: 

Welche Firmen sind mit dem Transport der PCR-Testkits beauftragt? Bitte um detail-

lierte Auflistung. 

a. Wie viel kostet der Transport für die PCR-Testkits? Bitte um detaillierte Kosten-

aufstellung. 

b. Gibt es für den Transport der PCR-Testkits besondere Sicherheitsauflagen? 

c. Gab es in der Vergangenheit schon Probleme beim Transport mit einzelnen Fir-

men? Falls ja, bitte um Erläuterung. 

 

 Frage 9: 

Welche Maßnahmen setzen Sie generell, um zu gewährleisten, dass die Bürgerinnen 

und Bürger Ihre PCR-Testergebnisse so schnell wie möglich bekommen? 
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Zu den Fragen 1 bis 9: 

Die Abwicklung von SARS-CoV-2-Testungen liegt in der Zuständigkeit der Bundesländer. 

Meinem Ressort liegen zu den Fragen keine detaillierten Informationen vor. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 
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